

KNAPOVECKÉ OKÉNKO č.1

BŘEZEN 2011 (čtvrtletník)

VÁŽENÍ OBČANÉ KNAPOVCE, HORNÍHO A DOLNÍHO HOUŽOVCE,
DOSTÁVÁ SE VÁM DO RUKOU PRVNÍ ČÍSLO KNAPOVECKÉHO OKÉNKA, KTERÉ VÁS
BUDE PRAVIDELNĚ INFORMOVAT O AKTUÁLNÍM DĚNÍ NAŠICH OBCÍ.

Dne 20.1.2011 se konalo na sále v Knapovci Veřejné zasedání Osadního výboru s občany Knapovce, Horního a Dolního Houžovce. Setkání se také zúčastnili starosta Města Ústí n.O. Petr Hájek, místostarosta Mgr. Jiří Holubář, radní Zdeněk Velebný a zastupitel Petr Strákoš. Hlavním programem setkání byly volby do Osadního výboru v Knapovci, Horním a Dolním Houžovci a plán obnovy všech tří městských částí pro roky 2011 - 2014. Za Osadní výbor přednesl ing. Bílý Zdeněk jednotlivé body obnovy vesnic. V diskuzi vyjádřili své názory občané Knapovce, také starosta Města Petr Hájek a místostarosta Mgr. Jiří Holubář. Společně jsme se shodli na hlavním bodě obnovy - Sokolovna v Knapovci, která je také zahrnuta do Programového prohlášení koalice Města Ústí nad Orlicí. Do Osadního výboru bylo zvoleno 7 členů, kteří následně byli schváleni Zastupitelstvem Města Ústí nad Orlicí dne 14.2.2011. Osadní výbor všech tří obcí bude pracovat ve složení: ing. Zdeněk Bílý (předseda), Hana Drobná, PhDr. Jana Staňková, Jiří Vacek, Kubát Miloslav, Ladislav Kubíček (Horní Houžovec) a Petr Mikulecký (Dolní Houžovec). Jednání je veřejné každé první pondělí v měsíci od 18.hodin v budově bývalé školy v Knapovci, vítáme náměty a připomínky od občanů všech tří obcí.

V sobotu 5. února 2011 připravila Tělovýchovná jednota v Knapovci PLES. Přestože pozvánky byly zaslány do všech domácností Knapovce, Horního a Dolního Houžovce - přišlo málo lidí. Bohatá tombola, vyzdobený sál, hudba (rodina Pluskalova z Černovíra), která hezky hrála - to vše přispělo k dobré náladě zúčastněných.

V měsíci březnu 2011 (věříme, že i v dalším období) probíhá úklid prostranství autobusových zastávek a okolí sálu. Úklid zajišťuje Město Ústí nad Orlicí, odbor životního prostředí. Velký dík patří občanům Knapovce a obou Houžovců, kteří pomáhají s likvidací náletových keřů v okolí svých domů a podělí komunikací. Zvýší se tak bezpečnost a hlavně vzhled našich obcí.

Knapovec má nové internetové stránky: www.knapovec.cz

(ZA OSADNÍ VÝBOR JE SPRÁVCEM INTERNETOVÝCH STRÁNEK HANA DROBNÁ, MAIL:knapovecweb@seznam.cz)

- pokud budete chtít zveřejnit nějakou akci v Knapovci nebo Houžovcích na internetových stránkách Knapovce, zašlete tuto informaci na mailovou adresu: knapovecweb@seznam.cz*

PLÁN AKCÍ V KNAPOVCI NA PRVNÍ POLOVINU ROKU 2011

2. DUBNA 2011 OD 9.HODIN U SÁLU (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA) JARNÍ BRIGÁDA NA ÚKLID V OKOLÍ SÁLU, BETONOVÁNÍ OBRUBNÍKŮ PODÉL TENISOVÉHO KURTU (ZÁBRANA PROTI DEŠŤOVÉ VODĚ, KTERÁ VTĚKÁ NA KURT Z POLÍ), ÚKLID PRONAJATÉHO PROSTRANSTVÍ POD BŘÍZAMI U KOSTELA, SBĚR KOVOVÉHO ODPADU PO KNAPOVCI A HOUŽOVČÍCH. ZVEME VŠECHNY OBČANY KNAPOVCE, KTEŘÍ MAJÍ ZÁJEM O VZHLED NAŠÍ OBCE A CHTĚJÍ NÁM POMOCI S ÚKLIDEM VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ V OBCI. HRÁBĚ, LOPATY, KOLEČKA, PILKY, SEKYRKY VEZMĚTE S SEBOU. BĚHEM BRIGÁDY SI OPEČEME VUŘTÍKY A BUDE I NĚCO NA ZAPITÍ (kontakt - Seidmanová Linda tel. 605549501).

Moravské pašije Teátru Víti Marčíka v Knapovci. Zveme Vás na **Květnou neděli 17. dubna 2011 v 16 hod.** do knapoveckého kostela na divadelní představení o utrpení a smrti Ježíše Krista. Navazujeme na tradici pašijí, které se před Velikonocemi hrály a zpívaly v každé vsi. Vítá Marčík ztvárnil pašijové hry lidovou formou jako vypravěč a loutkář. Před představením je od 15 hod. v kostele prodejní výstava velikonočních dekorací Mateřské školy Knapovec. Po představení zveme na občerstvení v duchu lidových tradic a židovských Velikonoc. Za Římskokatolickou farnost P. Vladislav Brokeš a Jana Staňková

23. DUBNA 2011 (SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ) VELIKONOČNÍ POSEZENÍ S HUDBOU V HASIČÁRNĚ S OBČERSTVENÍM, POUCHOUTKAMI Z UDÍRNY A PIVEM.

30. DUBNA 2011 (SBOR DOBOROVOLNÝCH HASIČŮ) PÁLENÍ ČARODĚJNIC SE STAVĚNÍM MÁJE U HASIČÁRNY S OBČERSTVENÍM, POUCHOUTKAMI Z UDÍRNY A PIVEM.

PRAVIDELNÉ VOLEJBALOVÉ ÚTERKY OD 18.HODIN NA TENISOVÉM KURTU S OBČERSTVENÍM (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA - kontakt Hana Drobná tel. 604650706). Zahájení dle počasí.

8.KVĚTNA 2011 OD 13.HODIN U SÁLU (OSADNÍ VÝBOR KNAPOVEC - kontakt Hana Drobná tel. 604650706 a Milan Kubát) SPOLEČNĚ S MĚSTSKOU POLICIÍ MĚSTA ÚSTÍ NAD ORLICÍ ZVEME DĚTI A RODIČE NA BEZPEČNOSTNĚ VZDĚLÁVACÍ AKCI PRO DĚTI (1. - 5. třída) Z KNAPOVCE, HORNÍHO A DOLNÍHO HOUŽOVCE, ZAMĚŘENOU NA MALÉ CYKLISTY V SILNIČNÍM PROVOZU. PRO DĚTI BUDE PŘIPRAVENA ZÁSTUPCEM MĚSTSKÉ POLICIE KRÁTKÁ PŘEDNÁŠKA O PRAVIDLECH SILNIČNÍHO PROVOZU. PO PŘENÁŠCE SI DĚTI VYZKOUŠÍ PRAKTICKOU JÍZDU NA SVĚM KOLE NA MALÉM OKRUHU, KDE BUDOU STANOVIŠTĚ A RŮZNÁ PŘEKVAPENÍ. DOSPĚLÁCI PŘIJĎTE TAKÉ POSEDĚT.

PRAVIDELNÉ NOHEJBALOVÉ PÁTKY NA TENISOVÉM KURTU (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA - kontakt Roller Jakub a Červeňák Milan). Zahájení dle počasí.

PRAVIDLENÉ PŘÁTELSKÉ ZÁPASY V KOPANÉ NA DOLNÍM HŘIŠTI (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA - kontakt Roller Jakub a Červeňák Milan)

21.KVĚTNA 2011 (SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ) OKRSKOVÉ ZÁVODY V POŽÁRNÍM SPORTU NA DOLNÍM HŘIŠTI S OBČERSTVENÍM, POUCHOUTKAMI Z UDÍRNY A PIVEM.

28.KVĚTNA 2011 (SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ) KÁCENÍ MÁJE S POSEZENÍM V HASIČÁRNĚ A S OBČERSTVENÍM, POUCHOUTKAMI Z UDÍRNY A PIVEM.

4.ČERVNA 2011 V 10.HODIN (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA - kontakt Hana Drobná tel. 604650706) CYKLOVÝLET - TRASA BUDE OKOLO 20 KM (NEBUDE NÁROČNÁ), CESTOU SI KOUPIME OBČERSTVENÍ NEBO SI PŘIBALTE JÍDLO S SEBOU - NÁVRAT VE VEČERNÍCH HODINÁCH.

17.-19.ČERVNA 2011 (SBOR DOBOROVONÝCH HASIČŮ) VYCHÁZKA NA SAMOTY PRO DĚTI A DOSPĚLÉ. MOŽNOST STANOVÁNÍ PŘES CELÝ VÍKEND U TÁBOŘIŠTĚ. PRO DĚTI BUDOU PŘIPRAVENY RŮZNÉ HRY. NÁHRADNÍ TERMÍN S OHLEDEM NA POČASÍ BUDE 15.-17.ČERVENCE.

25.ČERVNA 2011 (TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA - kontakt ROLLER JAKUB, BÍLÝ ZDENĚK TEL.775134808)MEMORIÁL ZDEŇKA DROBNÉHO - TURNAJ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ V KOPANÉ. ZAHÁJENÍ V 9.HOD, PO CELÝ DEN OBČERSTVENÍ.

Knapovecká pout' sv.Petra a Pavla. Poslední červnovou neděli 26. 6. 2011 Vás zveme na Knapoveckou pout'. Slavnostní mše sv. začne v 15.00 hod. a doprovodí ji rytmická kapela mládeže z Ústí nad Orlicí.Po 16. hod. následuje pod břízami u kostela doprovodný program: divadélko pro děti a pro dospělé koncert kapely K-Band knapoveckého rodáka Dušana Kučery, kolotoče a houpačky. Zveme na domácí pout'ové koláče, opékané buřty a pivo. Přijďte se potěšit, posedět a poklábosit. Jana Staňková

CENÍK POUŽÍVÁNÍ ANTUKOVÉHO KURTU V KNAPOVCI U SÁLU:

- **tenis:** člen TJ zdarma, člen TJ a nečlen TJ zaplatí, 30,- Kč za 1 hod. a nečlenové TJ zaplatí 60,- Kč za 1 hod.
- **volejbal:** pro členy i nečleny TJ je jednotná cena 60,- Kč za 1 hodinu použití tenisového kurtu.

SPRÁVCI KURTU: RATTAY MARTIN TEL. 72187104 SEIDLMANOVÁ LINDA TEL 605549501

(čtvrtletník „ Knapovecké okénko“ vydává Osadní výbor Knapovec, vyd. Hana Drobná, mail: knapovecweb@seznam.cz)